
BULETIN INFORMATIV 
Nr.  779  din  18.12.2006 

 
TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund interesat în participarea 
activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii Guvernului privind 
darea în administrarea Ministerului Administraţiei şi Internelor a unui imobil trecut în proprietatea publică a 
statului. 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.  

* 
*        * 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte de acte normative sunt 
aşteptate pe adresa de e-mail : legislatie@mai.gov.ro, până la data de 28.12.2006. 

 
SERVICIUL COMUNICARE PUBLICĂ 
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Nr. 780  din 18.12.2006 

Intâlnire româno-britanică pe linia prevenirii şi combaterii migraţiei ilegale 

O delegaţie a Ministerului britanic de Interne – formată din înalţi responsabili cu atribuţii în combaterea migraţiei ilegale – 
efectuează, în perioada 19-20 decembrie 2006, o vizită de lucru la Bucureşti. 

În cadrul acestei vizite, este programată o întâlnire între secretarul de stat al M.A.I., chestor general Anghel 
ANDREESCU şi subsecretarul parlamentar de stat pentru imigraţie, cetăţenie şi naţionalitate din cadrul Home Office al 
Marii Britanii, doamna Joan RYAN, ce va avea loc mâine, 19 decembrie a.c., la sediul Ministerului Administraţiei şi 
Internelor. 

Temele de discuţie dintre cei doi demnitari vor viza, cu preponderenţă, prevenirea şi combaterea migraţiei ilegale şi a 
riscurilor conexe pe care acest fenomen le comportă, respectiv :  

 Dezvoltarea programelor bilaterale de cooperare poliţienească, având în vedere reuşita deplină a Proiectului 
Reflex, derulat în conlucrare cu autorităţile de imigrare britanice, reliefată de altfel prin suţinerea şi extinderea 
acestuia până în luna martie 2007.  

 Perspectivele campaniei preventive împotriva muncii ilegale a cetăţenilor români în Marea Britanie, după 
momentul aderării la 1 ianuarie 2007, implementată în perioada 13 decembrie 2006 – 31 martie 2007 de către 
Organizaţia Internaţionale pentru Migraţie şi finanţată de Guvernul Marii Britanii. 

 Valorificarea sprijinului susţinut, constant şi consistent pe care Marea Britanie l-a acordat permanent României 
şi, în subsidiar, prin Home Office, Ministerului Administraţiei şi Internelor, pentru îndeplinirea dezideratului de 
aderare la UE, la 1 ianuarie 2007. 

 Consolidarea cooperării pentru prevenirea şi combaterea traficului de droguri, traficului de fiinţe umane, migraţiei 
ilegale, criminalităţii transnaţionale organizate, sub toate formele acesteia de manifestare. 

* 

*           * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la conferinţa de 
presă susţinută de cei doi demnitari şi organizată,  mâine, 19.12.2006, ora 15,30 la sediul Ministerului Administraţiei şi 
Internelor (str. Piaţa Revoluţiei, nr. 1 A). 
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„Am stabilit noi forme de colaborare menite a conduce la acţiuni eficiente de prevenire a posibilelor infracţiuni comise 
de cetăţeni români în Italia sau cetăţeni italieni în România”, a declarat ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile 
Blaga, la sediul M.A.I., cu ocazia ceremoniei de semnare a „Protocolului de cooperare între Ministerul Administraţiei şi 
Internelor din România şi Ministerul de Interne din Republica Italiană”. 
 
Protocolul încheiat astăzi reglementează conlucrarea între cele două ministere de interne, inclusiv în ceea ce priveşte 
extinderea măsurilor specifice pentru întărirea supravegherii şi controlului la frontieră. 
 
În acest sens, vor fi înfiinţate patrule mixte formate din reprezentanţi ai Poliţiilor de Frontieră din România şi Italia, care vor 
desfăşura acţiuni specifice la frontierele terţe ale României, precum şi la frontiera italo-austriacă. Rezultatele obţinute de 
aceste patrule vor fi evaluate periodic şi vor sta la baza dezvoltării colaborării în acest domeniu. 
 
De asemenea, se are în vedere dezvoltarea cooperării între structurile poliţieneşti din cele două state, scopul fiind atât unul 
operativ – de identificare şi reţinere a persoanelor implicate în săvârşirea de acte ilegale – cât şi preventiv - de împiedicare 
a formării unor grupări infracţionale pe teritoriile celor două ţări – în ceea ce priveşte criminalitatea organizată şi 
infracţionalitatea itinerantă (ex. furturile din locuinţe). 
 
„Ştiu cât de mult a fost atinsă imaginea italienilor care au emigrat tocmai de această trasătură de criminalitate 
organizată existentă în alte ţări şi nu aş vrea ca imaginea românilor în Italia să aibă aceeaşi soartă. Este un lucru pe 
care împreună îl putem împiedica” , a declarat ministrul italian de interne, Giuliano Amato. 
 
In anul 2006, cooperarea româno-italiană pe linia prevenirii traficului de persoane s-a materializat într-un număr de 109 
dosare penale, cu 42 grupări de crimă organizată. Au fost cercetate 265 persoane (din care 5 cetăţeni italieni), iar 75 au fost 
arestate. 
 
Cea mai importantă operaţiune desfăşurată în acest an a fost Operaţiunea „Itaro”, derulată în perioada 01 noiembrie – 11 
decembrie, în total, fiind cercetate 1.798 persoane, din care 852 au fost arestate şi 1.051 au fost expluzate în România. 
 

* 
*       * 

În perioada 18 – 19 decembrie 2006, domnul Giuliano Amato, ministrul de interne al Republicii Italiene, a efectuat o 
vizită oficială în România, la invitaţia domnului Vasile Blaga, ministrul administraţiei şi internelor. 
 
Vizita s-a înscris în sfera preocupărilor Ministerelor de resort din cele două ţări destinate valorificării importantului 
potenţial de cooperare bilaterală existent în domeniul afacerilor interne, componentă esenţială a procesului amplu de 
consolidare a parteneriatului strategic dintre România şi Republica Italiană. 
 
Dialogul dintre miniştrii Vasile Blaga şi Giuliano Amato s-a axat în principal pe: 
• dimensiunea relaţiilor româno-italiene după integrarea României în Uniunea Europeană, la 1 ianuarie 2007; 
• comunitatea română în Italia şi italiană în România, în lumina noilor oportunităţi ce reies din relaţiile dintre două State 

Membre ale Uniunii Europene; 
• întărirea cooperării poliţieneşti bilaterale în domeniul combaterii criminalităţii în România şi în Italia; 
• cooperarea în domeniul combaterii migraţiei ilegale şi traficului de fiinţe umane, precum şi în cel al gestionării 

frontierelor; 
• colaborarea în domeniul administraţiei publice. 
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Cetăţeni moldoveni trimişi în judecată pentru dare de mită 

 
Lucrătorii Direcţiei Generale Anticorupţie (M.A.I) – Galaţi au finalizat cercetările şi procurorii desemnaţi din 

cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Galaţi au întocmit rechizitoriile faţă de doi cetăţeni din Republica 
Moldova, care au oferit mită unor poliţişti de frontieră pentru a li se permite intrarea pe teritoriul României, fără 
îndeplinirea condiţiilor legale. 

Drept urmare, a fost pusă în mişcare acţiunea penală, cei doi inculpaţi fiind trimişi în judecată pentru săvârşirea 
infracţiunii de dare de mită. 

 
În ambele cazuri, înregistrate în luna noiembrie a.c., s-a reuşit prinderea în flagrant a celor două persoane, ca urmare 

a sesizării făcute de poliţiştii de frontieră cu privire la intenţia acestora de a oferi diverse sume de bani, în schimbul 
permiterii intrarii în România fără îndeplinirea condiţiilor prevăzute de lege.  

 
Primul caz a fost înregistrat la PTF Oancea – jud. Galaţi, unde ofiţerii Direcţiei Generale Anticorupţie – Galaţi, sub 

coordonarea procurorului desemnat din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Galaţi au prins în flagrant, în data de 
26.11.2006, pe cetăţeana din Republica Moldova A. Elizaveta, care a oferit poliţistului de frontieră suma de 100 euro. 

Cea în cauză se prezentase în punctul de frontieră cu intenţia de a intra în ţara noastră, fiindu-i refuzat accesul ca 
urmare a neîndeplinirii condiţiilor legale. Incercând să „îndulcească” hotărârea poliţistului de frontieră, femeia i-a oferit 
acestuia suma de 100 Euro, ocazie cu care au fost organizat flagrantul.  

 
 Cel de-al doilea caz s-a înregistrat la PTF Galaţi – rutier, fiind similar celui sus-menţionat în ceea ce priveşte 
motivaţia mituitorului şi modalitatea de reţinere a acestuia de către ofiţerii D.G.A., cu singura diferenţă, suma de bani 
oferită de cetăţeanul din Republica Moldova (Vasile C.), respectiv 200 RON. 
 

Ofiţerii Direcţiei Generale Anticorupţie (M.A.I.) vor continua acţiunile specifice pentru depistarea şi reţinerea 
persoanelor care au legătură cu faptele de corupţie, în paralel, derulând şi activităţi de prevenire în rândul lucrătorilor 
M.A.I., care au ca scop conştientizarea riscurilor asumate în urma săvârşirii unor astfel de fapte şi, implicit, creşterea 
numărului celor care sesizează intenţia unor cetăţeni de a le oferi sume de bani pentru rezolvarea unor  “probleme”. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund interesat în participarea 
activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii Guvernului pentru 
aprobarea Strategiei Nationale privind Imigratia pentru perioada 2007-2010. 
 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: www.mai.gov.ro, 
precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.  

* 
*        * 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte de acte normative sunt 
aşteptate pe adresa de e-mail : legislatie@mai.gov.ro, până la data de 04.01.2007. 
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„MOŞ CRĂCIUN” în vizită la Centrul de Plasament „SFÂNTUL NICOLAE” 

 
Ca în fiecare an, de Sărbători, Ministerul Administraţiei şi Internelor îşi îndreaptă atenţia către copiii orfani, aflaţi 

în ocrotirea instituţiei noastre, cu scopul de a le aduce în suflete bucuria Crăciunului. 
 
În acest sens, mâine, 20 decembrie a.c., cei 113 copii cu vârste cuprinse între 7 şi 18 ani, din  Centrul de Plasament 

„Sfântul Nicolae”, vor primi alimente, produse electronice şi electrocasnice, achiziţionate din banii reprezentând contribuţia 
benevolă a personalului Aparatului Central al M.A.I. 

 
Pe lângă emoţia specifică acestui moment, micuţii vor avea parte de o surpriză în plus, întrucât alături de ei se vor 

afla nume de răsunet ale sportului românesc – adevărate modele de viaţă sănătoasă şi echilibrată. 
 
Astfel, „sportiva de aur” a Ministerului Administraţiei şi Internelor – chestor Elisabeta Lipă – va împărţi 

cadourile destinate copiilor orfani, împreună cu Andreea Răducan, Marius Urzică, Laura Badea, fotbalişti din cadrul F.C. 
Dinamo şi reprezentanţi ai fundaţiei „Casa Campionilor”.  

* 
*       * 

 Jurnaliştii interesaţi să participe la această activitate caritabilă, organizată de Ministerul Administraţiei şi 
Internelor, sunt aşteptaţi mâine, 20 decembrie a.c., la sediul Centrului de Plasament „Sfântul Nicolae” din Str. 
Baltagului, Nr. 14, începând cu ora 13.45.  

 
                                              SERVICIUL COMUNICARE PUBLICĂ 
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- Poliţist din IPJ Bacău reţinut preventiv sub aspectul săvârşirii de trafic de influenţă - 
 
Marţi, 19 decembrie 2006, un poliţist din cadrul IPJ Bacău – Poliţia Oraşului Târgu Ocna, care anterior 

fusese reţinut de către procurorii Direcţiei Naţionale Anticorupţie – Serviciul Teritorial Bacău, a fost arestat 
preventiv pe o perioadă de 29 zile, sub aspectul savârşirii infracţiunii de trafic de influenţă.  

 
La data de 30.10.2006, la sediul Direcţie Generale Anticorupţie – Bacău s-a prezentat o persoană care a formulat 

un denunţ cu privire la faptul că ofiţerul V. Ciprian din cadrul Poliţiei Oraşului Târgu-Ocna, creându-i impresia că are 
influenţă asupra unui ofiţer cu funcţie de conducere din cadrul Serviciului Management Resurse Umane al  IPJ Bacău, a 
pretins şi ulterior a primit de la acesta suma de 71 milioane lei (echivalentul a 2.000 euro), pentru a-l ajuta să promoveze 
concursul de ocupare a unui post de agent de poliţie, în structura I.P.J. Bacău. 

  
 În urma probatoriului administrat de procurorul din cadrul D.N.A. Bacău, precum şi de către lucrătorii Direcţiei 
Generale Anticorupţie Bacău în baza delegării procurorului, la data de 18.12.2006 ofiţerul de poliţie V. Ciprian a fost reţinut 
pe o perioada de 24 ore, sub aspectul săvîrşirii infracţiunii de trafic de influenţă, prev. şi ped. de art.257 alin.1 Cod Penal cu 
referire la art.6 din Legea 78/2000. 
  

La data de 19.12.2006 Curtea de Apel Bacău  a hotărât arestarea preventivă a ofiţerului pe o perioadă de 29 zile.  
 

* 
*        * 

 
Imagini legate de acest caz puteţi obţine, în cursul acestei zile, de la sediul Serviciului Comunicare Publică al 

M.A.I. din str. Mihai Vodă nr. 17, sector 5, Bucureşti.  
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Intâlnire româno-britanică 

pe linia prevenirii şi combaterii migraţiei ilegale 

„Vreau sa recunosc toate meritele dumneavoastră, ca urmare a muncii depuse şi vreau sa spun bun venit României în 
Uniunea Europeană, ca partener deplin” a declarat doamna Joan RYAN - subsecretar parlamentar de stat pentru imigraţie, 
cetăţenie şi naţionalitate din cadrul Home Office al Marii Britanii – în cadrul conferinţei de presă organizate la sediul 
M.A.I., după întâlnirea pe care oficialul britanic a avut-o cu secretarul de stat al M.A.I., chestor general Anghel 
ANDREESCU.  
Temele de discuţie dintre cei doi demnitari au vizat, cu preponderenţă, prevenirea şi combaterea migraţiei ilegale şi a 
riscurilor conexe pe care acest fenomen le comportă, respectiv :  

 Dezvoltarea programelor bilaterale de cooperare poliţienească, având în vedere reuşita deplină a Proiectului 
Reflex, derulat în conlucrare cu autorităţile de imigrare britanice, reliefată de altfel prin suţinerea şi extinderea acestuia 
până în luna martie 2007.  

 Perspectivele campaniei preventive împotriva muncii ilegale a cetăţenilor români în Marea Britanie, după 
momentul aderării la 1 ianuarie 2007, implementată în perioada 13 decembrie 2006 – 31 martie 2007 de către 
Organizaţia Internaţionale pentru Migraţie şi finanţată de Guvernul Marii Britanii. 

 Valorificarea sprijinului susţinut, constant şi consistent pe care Marea Britanie l-a acordat permanent României 
şi, în subsidiar, prin Home Office, Ministerului Administraţiei şi Internelor, pentru îndeplinirea dezideratului de aderare la 
UE, la 1 ianuarie 2007. 

 Consolidarea cooperării pentru prevenirea şi combaterea traficului de droguri, traficului de fiinţe umane, migraţiei 
ilegale, criminalităţii transnaţionale organizate, sub toate formele acesteia de manifestare. 

* 
*           * 

Pentru contracararea fenomenului migrationist, inclusiv cel vizand emigrarea ilegala a cetatenilor romani in strainatate, 
Ministerul Administratiei si Internelor – prin structurile sale abilitate - întreprinde măsuri ferme, constante si sustinute. 
Problematica combaterii migratiei ilegale a cetatenilor romani catre Marea Britanie este gestionata, in principal, de Proiectul 
Reflex Romania creat inca din anul 2002, în cadrul Inspectoratului General al Poliţiei Române, sub forma unui grup de 
lucru inter-instituţional comun, între România şi Marea Britanie. 
 
Scopul acestui Proiect este de îmbunătăţire a schimbului de date şi informaţii care să ducă la eficientizarea combaterii 
migraţiei ilegale şi traficului cu fiinţe umane a cetăţenilor români, pe relaţia cu Marea Britanie. 
 
            Încă de la început, acest grup de lucru şi-a unit eforturile în vederea: colectării, dezvoltării şi analizării informaţiilor 
referitoare la reţelele criminale, furnizării de suport analitic şi tactic echipelor operative, creării şi menţinerii unei baze de 
date pe linia migraţiei ilegale, dezvoltării cooperării inter-instituţionale pe linia schimbului de informaţii, întocmirea de 
analize strategice pe care să le pună la dispoziţia conducerii în vederea alocării corespunzătoare a resurselor. 
 
            În perioada 2002-2005, la nivel central, Proiectului REFLEX România şi-a adus contribuţia la anihilarea unui număr 
de 21 grupări infracţionale, fapt ce a dus la arestarea a peste 130 persoane.  
            În luna martie 2005, având la bază succesele înregistrate la nivel central, alte 14 Compartimente REFLEX au fost 
înfiinţate după acelaşi model la nivelul tuturor Brigăzilor de Combatere a Criminalităţii Organizate. 
            Decizia a fost luată prin „Memorandumul de Înţelegere între Ministerul Administraţiei şi Internelor din România şi 
Ministerul de Interne al Regatului Unit al Marii Britanii şi Irlandei de Nord, referitor la susţinerea până în luna martie 2007 
a Proiectului REFLEX România şi extinderea acestuia la nivel naţional”. 
 
In intervalul august 2005 – noiembrie 2006, Compartimentele REFLEX si-au adus contribuţia la elaborarea unui număr de 
217 pachete informative, materializate în 193 cauze penale, care sunt dezvoltate la nivelul Proiectului sub coordonarea 
procurorilor din cadrul D.I.I.C.O.T. 
Aceste pachete informative au condus la învinuirea unui număr de 486 persoane (cetăţeni români şi străini) implicate în 
activităţi de crimă organizată pe linia traficului cu fiinţe umane şi migraţiei ilegale, faţă de 226 dintre aceştia luându-se 
măsura arestării preventive. 
 
Ca noutate absolută în România, a fost creată cu succes prima conexiune video între România şi Marea Britanie prin care au 
fost audiaţi în direct martori români într-un proces penal aflat în desfăşurare în Marea Britanie, o operaţiune desfăşurată în 
comun de Proiectul REFLEX şi Poliţia britanică. 



 
Numărul cetăţenilor români returnaţi din Marea Britanie pentru comiterea de acte ilegale pe teritoriul acestei ţări a scăzut 
considerabil în ultimii ani. În acest sens, din statisticile existente la nivelul Politiei de Frontiera Romane, din anul 2004, 
cand s-au inregistrat 1.578  cetateni romani returnati din Anglia, numarul acestora a scazut sistematic la 1.341, in anul 2005 
si 810 in 2006. 
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Puncte comune de control la frontierele României cu Ungaria şi Bulgaria 

 

Joi, 21 decembrie 2006, ora 09.40, la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor (str. Piaţa Revoluţiei, nr. 1 A), vor 
avea loc ceremoniile de semnare a două acorduri bilaterale, ce reglementează crearea de puncte comune de control la 
frontierele României cu Ungaria şi Bulgaria, respectiv : 

- Acordul între Guvernul României şi Guvernul Republicii Ungare privind aplicarea Convenţiei dintre 
România şi Republica Ungară privind controlul traficului de frontieră rutier şi feroviar, semnată la 
Bucureşti, la 27 aprilie 2004 

-  Acordul între Guvernul României şi Guvernul Republicii Bulgaria privind controlul în comun al 
trecerii frontierei.  

Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile BLAGA va semna, din partea României, cele două acte normative, Republica 
Ungară fiind reprezentată de E.S. domnul ambasador extraordinar şi plenipotenţiar Janos TERENYI, iar Bulgaria, de E.S. 
domnul ambasador extraordinar şi plenipotenţiar Konstantin ANDREEV. 

Prin cele două documente de cooperare, este transpus, în practică, principiul realizării controlului în comun de către 
autorităţile competente la frontierele comune ale Statelor Membre ale UE, prevăzut în Regulamentul nr. 562/2006 al 
Parlamentului European şi al Consiliului din 15 martie 2006, privind crearea unui Cod Comunitar asupra regulilor ce stau la 
baza liberei circulaţii a persoanelor peste frontieră (Codul Frontierelor Schengen). 
 
Controlul comun la trecerea frontierei de stat este o practică acceptată şi recomandată de către Uniunea Europeană, 
beneficiile acesteia fiind multiple: 

- fluidizarea traficului; 
- eficientizarea utilizării resurselor pentru ambele părţi; 
- îmbunătăţirea din punct de vedere calitativ al controlului la trecerea frontierei; 
- implicaţii benefice pentru cetăţenii celor două state, prin reducerea timpilor de aşteptare, etc. 
 

Măsurile întreprinse de către autorităţile române pe multiple planuri pentru pregătirea aderării României la Uniunea 
Europeană, la 1 ianuarie 2007, constituie una dintre preocupările constante ale Ministerului Administraţiei şi Internelor. 

România şi, implicit, Ministerul Administraţiei şi Internelor acordă o importanţă deosebită instituirii practicilor din Statele 
Membre UE în domeniul realizării controlului în puncte comune de trecere a frontierei de stat, cu scopul de a fluidiza 
traficul de frontieră, de a accelera şi simplifica trecerea frontierei comune cu Ungaria şi, respectiv, cu Bulgaria. 

 

* 

*         * 

 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la conferinţa de 

presă susţinută de demnitari şi organizată,  mâine, 21.12.2006, ora 09.40,  la sediul Ministerului Administraţiei şi 
Internelor (str. Piaţa Revoluţiei, nr. 1 A). 
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PRECIZĂRI 
cu privire la articolele privind securizarea frontierei de stat a României, apărute în presa de astăzi, 20 decembrie 

 
Cu privire la articolele apărute în mass-media referitor la materialul “Quelle sécurité aux frontières de l’UE 27 ?” 
publicat pe site-ul www.europeplusnet. info, Ministerul Administraţiei şi Internelor arată următoarele: 
 
I. Şalupele fluviale de patrulare tip 500 Class, achiziţionate de Poliţia de Frontieră în luna august 2003, în număr de cinci, în 
cadrul Programului Phare 2000, contractul RO 0006.16.01.03 – Lot  2 Mobilitate Navală, îndeplinesc condiţiile tehnice 
pentru a funcţiona normal, în condiţii de temperatură de la cele mai scăzute din timpul iernii, -15◦C, chiar şi prin gheaţă 
spartă, până la temperaturile cele mai ridicate din perioada de vară, 45◦C.  
 
În ceea ce priveşte navigaţia pe căile fluviale în perioada de iarnă, şalupele 500 Class pot naviga în următoarele condiţii: 

 fără nici un fel de restricţii în situaţie de „gheaţă la mal”;  
 cu atenţie şi numai în timpul zilei în situaţie de „sloiuri de dimensiuni mici, curgătoare sau gheaţă spartă”;  
 în urma spărgătoarelor de gheaţă în situaţie de „sloiuri curgătoare de dimensiuni foarte mari” sau „pod de gheaţă”. 

 
Facem precizarea că nici o categorie de nave plutitoare nu poate naviga în condiţii de „pod de gheaţă” decât după 
intervenţia spărgătoarelor de gheaţă. 
 
Proiectul după care a fost construită şalupa şi întreaga documentaţie tehnică a acesteia sunt avizate de una dintre cele mai 
renumite  societăţi de clasificare,  Lloyd’s Register Anglia. Procesul de producţie, modul în care a fost construită, inclusiv 
calitatea materialelor utilizate de către constructor, au fost supravegheate şi verificate de către Departamentul de Control al 
Calităţii al şantierului constructor, conform cerinţelor societăţii de clasificare menţionate şi a normelor de calitate ISO 9001.  
 
Precizăm de asemenea că pe Dunăre şi în Delta Dunării, Poliţia de Frontieră execută misiuni pe timp de iarnă cu 
următoarele tipuri de nave: 
 

 14 nave fluviale de patrulare pe corp metalic cu dimensiuni de peste 20 metri, dotate cu mijloace de supraveghere, 
aparatură de navigaţie şi comunicaţii, instalaţii de armament; 

 7 şalupe fluviale de patrulare pe corp metalic cu dimensiuni de peste 10 metri, dotate cu mijloace de supraveghere, 
aparatură de navigaţie şi comunicaţii şi armament individual; 

 10 şalupe fluviale rapide de intervenţie pe corp de fibră de sticlă, cu dimensiuni de peste 10 metri, dotate cu 
aparatură de vedere pe timp de noapte,  mijloace de supraveghere, aparatură de navigaţie şi comunicaţii şi 
armament individual; 

 90 ambarcaţiuni rapide de intervenţie pe corp de fibră de sticlă, dotate cu aparatură de vedere pe timp de noapte, 
comunicaţii şi armament individual. 

 
Pentru situaţiile în care căile de navigaţie sunt îngheţate, precum şi pentru deplasarea în locuri greu accesibile, Poliţia de 
Frontieră are la dispoziţie  
6 ambarcaţiuni pe pernă de aer (hovercraft), care execută misiuni în Delta Dunării. Acest tip de ambarcaţiuni de 
ultimă generaţie se regăsesc doar în dotarea Poliţiei de Frontieră din România şi din Italia. 
 
II. În ceea ce priveşte contractul cu EADS pentru realizarea Sistemului Integrat de Securizare a Frontierei, acesta este 
prevăzut a se derula până în data de  
1 ianuarie 2010, în conformitate cu calendarul convenit cu Comisia Europeană. Proiectul care face obiectul contractului este 
implementat în conformitate cu graficul stabilit, până în prezent fiind realizat unul din cele nouă subsisteme componente ale 
SISF, respectiv subsistemul IT Back-up, care a fost dat în folosinţă în data de 12 decembrie a.c. Acest subsistem are rolul de 
a asigura infrastructura necesară pentru schimbul de informaţii între structurile Poliţiei de Frontieră (prin implementarea de 
servicii integrate de voce şi date). 
 
Costul realizării subsistemului IT back-up a fost de 18,2 milioane Euro.  
 
În total, pentru implementarea SISF, Ministerul Administraţiei şi Internelor a cheltuit, până în prezent, 65,5 milioane Euro, 
36 milioane Euro reprezentând avansul legal conform prevederilor contractuale.  
 



III. În ceea ce priveşte aderarea la Spaţiul Schengen, arătăm că România şi-a stabilit ca termen pentru acest obiectiv data de 
1 ianuarie 2012, având în vedere faptul că Ministerul Administraţiei şi Internelor a apreciat că are nevoie cel puţin cinci ani 
în vederea realizării măsurilor necesare, printre care se află construirea mai multor baze de date complexe.  
 
Precizăm că Ministerul Administraţiei şi Internelor şi-a anunţat opţiunea pentru realizarea Sistemului Informatic Schengen 
II, sistem asupra arhitecturii căruia nu a fost atins încă un acord la nivelul Uniunii Europeane.  
 
Această decizie s-a bazat pe faptul realizarea Sistemului Informatic Schengen I (utilizat în prezent de statele membre ale 
Spaţiului Schengen şi care va fi extins la statele care au aderat la Uniunea Europeană în 2004 şi urmează să adere la Spaţiul 
Schengen în anul 2008) ar reprezenta pentru România o investiţie costisitoare şi inutilă, având în vedere că SIS I va fi 
înlocuit de SIS II în momentul în care acesta va fi complet definit de autorităţile europene, iar toate statele membre vor avea 
obligaţia de a şi-l însuşi.  
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Procedura de constatare amiabilă de accident, prevăzută de textul Ordonanţei de Urgenţă nr. 63/ 2006 pentru modificarea si 
completarea Ordonantei de urgenţă a Guvernului nr. 195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice nu va putea fi 
aplicată, întrucât azi, 20 decembrie a.c., Camera Deputaţilor, în calitate de Cameră Decizională, a respins, prin vot, 
adoptarea pct. 13 indice 1 din art.6 al actului normativ menţionat:  
 
«Art 6 pct.13^1. constatare amiabila de accident - procedura prin care doi conducatori de vehicule incheie o intelegere in 
forma scrisa prin care convin cu privire la circumstantele producerii unui accident de circulatie in care acestia sunt implicati 
si din care au rezultat numai pagube materiale, ce se inregistreaza la societatea de asigurari care a emis polita de asigurare 
obligatorie de raspundere civila pentru prejudicii produse prin accidente de autovehicule, a carui titular este conducatorul de 
vehicul vinovat de producerea accidentului sau, dupa caz, proprietarul ori detinatorul acestuia;". » 
 

Această prevedere a fost respinsă deşi reprezentantul Guvernului a susţinut necesitatea adoptării ei, arătând că în acest an, la 
nivelul întregii ţări, au avut loc 316.000 accidente fără victime, care ar fi putut face obiectul acestei proceduri şi de 
asemenea, a precizat că la nivelul Poliţiei Capitalei, din cei 500 de poliţişti de circulaţie, o cincime lucrează în birouri pentru 
a gestiona această situaţie. 
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SPORTIVA DE AUR A MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR OFERĂ CADOURI CU 

OCAZIA SĂRBĂTORILOR DE IARNĂ 

 
Ca în fiecare an, de Sărbători, Ministerul Administraţiei şi Internelor îşi îndreaptă atenţia către copiii orfani si 

varstnici, aflaţi în ocrotirea instituţiei noastre, cu scopul de a le aduce în suflete bucuria Crăciunului. 
 
Astfel, in cursul zilei de astazi, 20 decembrie a.c., cei 113 copii cu vârste cuprinse între 7 şi 18 ani, din  Centrul de 

Plasament „Sfântul Nicolae”, au primit alimente, produse electronice şi electrocasnice, achiziţionate din banii reprezentând 
contribuţia benevolă a personalului Aparatului Central al M.A.I. 

 
Pe lângă emoţia specifică acestui moment, micuţii au avut parte de o surpriză în plus, întrucât alături de ei s-au aflat 

atat „sportiva de aur” a Ministerului Administraţiei şi Internelor – chestor Elisabeta Lipă, cat si alte nume de răsunet 



ale sportului românesc – adevărate modele de viaţă sănătoasă şi echilibrată: Gabriela Szabo, Mihai Covaliu,  fotbalişti din 
cadrul F.C. Dinamo şi reprezentanţi ai fundaţiei „Casa Campionilor”.  

  
De asemenea, in cadrul actiunilor caritabile intreprinse de personalul Ministerul Administraţiei şi Internelor se 

inscrie si actiunea de maine, 21 decembrie a.c., care va avea loc la Centrul de Îngrijire si Asistenta, nr.5 din Str. Schitul 
Darvari nr. 1. 

 
Ca in fiecare an de sărbători, celor 83 batrani cu varste intre 60 si 98 ani, gazduiti in acest centru, aflat sub 

patronajul Ministerului Administratiei si Internelor, le-au fost pregătite mai multe surprize sub bradul de Crăciun, constând 
în bunuri electrocasnice si alimente, menite a le „lumina” sarbatorile de iarna. 

 
Doamna chestor Elisabeta Lipa va inmana aceste cadouri, achizitionate din bani reprezentand contributia benevola 

a personalului Ministerul Administratiei si Internelor,  transmitându-le din partea tuturor lucrãtorilor M.A.I., urari de 
sanatate si traditionalul:Craciun Fericit! 

* 

*       * 

 Jurnaliştii interesaţi să participe la această activitate caritabilă, organizată de Ministerul Administraţiei şi 
Internelor, sunt aşteptaţi mâine, 21 decembrie a.c., la sediul Centrul de Îngrijire si Asistenta, nr.5 din Str. Schitul 
Darvari nr. 1, începând cu ora 09.45.  
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„CUPA MOS CRACIUN” LA HOCHEI PE GHEATA SI PATINAJ 
 
Joi, 21 decembrie a.c., Patinuarul Artistic „Mihai Flamaropol” va gazdui „Cupa Mos Craciun” a Ministerului Administratiei 
si Internelor, la hochei pe gheata si patinaj.  
 
Organizata de Directia de Informare si Relatii Publice si Uniunea Sportiva a Ministerului de Interne din Romania, impreuna 
cu Fundatia „Casa Campionilor” si Directia pentru Sport a Municipiului Bucuresti, actiunea se bucura si de sprijinul 
Federatiei Romane de Hochei si al Federatiei Romane de Patinaj. 
 
 Competitia sportiva va consta intr-un meci de hochei pe gheata desfasurat intre echipele Clubului Sportiv Scolar nr.2 si 
Clubului Sportiv Scolar nr. 6, precum si un concurs de patinaj viteza la care sunt invitati sa participe copiii personalului 
institutiei noastre, precum si elevii unor scoli generale din Sectorul 3 al Capitalei.  
 
Toti participantii vor primi diplome si cadouri specifice sarbatorilor de iarna, iar copiii clasati pe primele trei locuri vor fi 
premiati cu jucarii de plus si cupe.  
 
Copiii se vor bucura de prezenta in mijlocul lor a „sportivei de aur” a Ministerului Administraţiei şi Internelor – 
chestor Elisabeta Lipă, Gabriela Szabo, Otilia Badescu,  Marius Urzică, Laura Badea, Mihai Covaliu, precum si a celui 
mai bun patinator  al Romaniei, Cornel Gheorghe care il „va interpreta” pe Mos Craciun.  

* 

*      * 

Jurnaliştii interesaţi să participe la această activitate, organizată de Ministerul Administraţiei şi Internelor, sunt aşteptaţi 
mâine, 21 decembrie a.c., la Patinuarul Artistic „Mihai Flamaropol” din cadrul Stadionului „Lia Manoliu”, începând 
cu ora 11.45.  
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund interesat în participarea 
activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii Guvernului privind 
funcţionarea Ansamblului Artistic „Ciocârlia” al Ministerului Administraţiei şi Internelor. 
 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: www.mai.gov.ro, 
precum şi la Centrul de Relaţii cu Publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.  

* 
*        * 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte de acte normative sunt 
aşteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mai.gov.ro , până la data de 30.12.2006. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund interesat în participarea 
activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii Guvernului privind 
autorizarea editării unor publicaţii ale Ministerului Administraţiei şi Internelor şi finanţarea cheltuielilor de funcţionare 
a acestora. 
 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu Publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.  

* 
*        * 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte de acte normative sunt 
aşteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mai.gov.ro , până la data de 30.12.2006. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund interesat în participarea 
activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii Guvernului pentru 
modificarea Hotărârii Guvernului nr. 1850/2005 privind stabilirea uniformei personalului militar din Jandarmeria 
Română, a însemnelor distinctive, a formei şi conţinutului insignei şi ale documentelor de legitimare a acestuia, precum 
şi a siglei Jandarmeriei Române. 
 



Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu Publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.  

* 
*        * 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte de acte normative sunt 
aşteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mai.gov.ro , până la data de 30. 12.2006. 
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Control unic la frontierele României cu Ungaria şi Bulgaria 

 
România a finalizat formalităţile necesare pe plan extern în vederea îndeplinirii condiţiilor pentru crearea cadrului necesar 
ce va permite cetăţenilor români să călătorească pe teritoriul statelor membre U.E. pe baza cărţii de identitate, în 
conformitate cu prevederile Directivei 2004/38/CE. 
 
Astfel în cadrul unei ceremonii ce a avut loc la sediul M.A.I., a fost semnat Acordul între Guvernul României şi Guvernul 
Republicii Ungare privind aplicarea Convenţiei dintre România şi Republica Ungară privind controlul traficului de frontieră 
rutier şi feroviar, semnată la Bucureşti, la 27 aprilie 2004 respectiv Acordul între Guvernul României şi Guvernul Republicii 
Bulgaria privind controlul în comun al trecerii frontierei. 
 
Acordurile reglementează procedurile de control la frontierele ungaro-română, respectiv bulgaro-română dupa data de 1 
ianuarie 20007, potrivit principiului „one stop control”. Acest principiu prevede controlul într-un singur punct, fie acesta pe 
diagonală, respectiv numai pe fluxul de intrare în cele două state, fie într-o singură locaţie prevăzută pe teritoriul unui stat 
sau altul. 
 
Controlul în comun  cu Ungaria  se va efectua în următoarele locaţii, astfel: 
 
Punctul de Trecere a Frontierei Cenad - Kiszombor – control pe diagonala; 
Punctul de Trecere a Frontierei Nădlac - Nagylak - control pe diagonala pentru persoane, pentru mărfuri pe teritoriul 
maghiar; 
Punctul de Trecere a Frontierei Turnu - Batonnya – control pe diagonala; 
Punctul de Trecere a Frontierei Săcuieni - Letavertes (punct comun pe teritoriul Republicii Ungare)- control pe teritoriu 
maghiar; 
Punctul de Trecere a Frontierei Vârşand –Gyula – control pe diagonala pentru persoane, pentru mărfuri pe teritoriul 
maghiar; 
Punctul de Trecere a Frontierei Salonta - Mehkerek – diagonala; 
Punctul de Trecere a Frontierei Borş-Artand – control pe diagonala pentru persoane, pentru mărfuri pe teritoriul maghiar; 
Punctul de Trecere a Frontierei Valea lui Mihai - Nyirabrany –pe teritoriul maghiar; 
Punctul de Trecere a Frontierei Urziceni - Vallaj –pe teritoriul maghiar. 
Punctul de Trecere a Frontierei Petea - Csengersima – control pe   diagonala pentru persoane, pentru mărfuri pe teritoriul 
maghiar; 
 
Controlul în comun cu Bulgaria se va efectua în următoarele locaţii, astfel: 
 
Giurgiu- control pe diagonală; 
Vama Veche – pe teritoriul român; 
Ostrov- pe teritoriul bulgar; 
Negru Vodă – pe teritoriul bulgar. 
 
Prin această procedură europeană va fi asigurată o eficienţă sporită a actului de control, permiţându-se utilizarea, de către 
fiecare stat, a numarului maxim de artere de control la intrarea în propria ţară, în funcţie de valorile de trafic, fapt ce va 
reduce considerabil timpii de asteptare ţi va fluidiza traficul în punctul de trecere a frontierei.    
 



Ministrul Vasile Blaga a reamintit faptul că, potrivit legislaţiei europene, ieşirea din ţară, respectiv intrarea în statele 
membre U.E. se va face numai cu cartea de identitate sau paşaport şi nu cu buletinul de identitate. Autorităţile române au 
transmis statelor membre U.E. notificări, încă din luna iunie a.c. privind cartea de identitate a cetăţenilor români, pentru ca 
aceştia să nu întâmpine dificultăţi la intrarea în ţările din spaţiul european. 
 
Totodata, s-a recomandat celor care poseda paşaport, cel putin pentru o perioada sa detina asupra lor si acest document de 
calatorie pentru a preîntâmpina eventualele neplăceri sau întreruperi ale călătoriei, în perioada necesară poliţiştilor de 
frontieră din celelalte state membre pentru a se familiariza cu documentele româneşti de identitate. 
 
 
Potrivit datelor deţinute până în prezent, cetăţenii români pot calatorii de la 1 ianuarie 2007 pe baza carţii de identitate în 22 
de state membre UE, respectiv: Austria, Danemarca, Estonia, Finlanda, Franţa, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Letonia, 
Lituania, Malta, Marea Britanie, Olanda, Polonia,Portugalia, Slovenia, Spania, Ungaria, Cehia, Cipru, la care se va adăuga 
şi Bulgaria. 
  
Anul acesta prin punctele de frontieră ale României cu cele doua state vecine au circulat peste 18 milioane persoane – la 
frontiera cu Ungaria peste 15,5 milioane, iar la frontiera cu Bulgaria peste 2,5 milioane persoane. 
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„Ai grijă TU plăteşti” 

 
 Agenţia Naţională Împotriva Traficului de Persoane, a lansat, azi 21 decembrie a.c., la sediul M.A.I. campania de 
conştientizare a populaţiei asupra riscurilor fenomenului traficului de persoane, intitulată „Ai grijă TU plăteşti”..  
 

Campania naţională urmăreşte informarea victimelor acestui fenomen asupra necesităţii beneficierii de asistenţă 
specializată şi sensibilizarea publicului asupra problematicii traficului de persoane. 

 
Totodată prin campanie se promovează numarul TELVERDE 0800.800.678 - număr infiinţat în luna septembrie 

a.c. la care pot apela persoanele care doresc să ia o decizie privind ofertele de muncă în străinătate, cu grad ridicat de 
susceptibilitate şi persoanele care au o rudă sau un apropiat ce se află în situaţia de trafic ori persoanele care sunt 
sechestrate. 
 
 Activităţile desfăşurate în cadrul campaniei includ difuzarea de spoturi TV si radio, vizite în şcoli pentru 
diseminarea materialelor promoţionale realizate pentru susţinerea mesajului campaniei şi informarea elevilor şi părinţilor cu 
privire la riscurile traficului de persoane, cooptarea companiilor de transport pentru distribuirea afişelor, pliantelor şi 
autocolantelor în aeroporturi, gări şi autogări, distribuirea de odorizante auto în taxi-uri, distribuirea unor materiale 
promoţionale în club-uri, discoteci, internet-cafe-uri, etc. 
 
 Rezultatul scontat al acestei campanii, care se va finaliza in luna iunie 2007, este creşterea gradului de informare a 
populaţiei privind cauzele, mecanismele şi consecinţele traficului de persoane. 
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Astăzi, 23 decembrie a.c., în jurul orei 13.20, un elicopter al Unităţii Speciale de Aviaţie din cadrul Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, tip Eurocopter EC 135, NR. 328, a aterizat forţat, în zona localităţii Mureşenii Bârgăului, 
judeţul Bistriţa Năsăud. 
 
Elicopterul se deplasa spre localitatea Vatra Dornei, aflându-se într-o misiune de salvare a unei persoane ce urma a fi 
transportată, pentru o intervenţie chirurgicală, în Târgu Mureş. 
 
La bordul aeronavei se aflau doi piloţi ai Unităţii Speciale de Aviaţie, un medic şi un asistent din cadrul SMURD Mureş. 
 
În urma aterizării, membrii echipajului au suferit răni uşoare. O unitate aparţinând ISU Bistriţa Năsăud se deplasează la 
locul evenimentului împreună cu medici SMURD din cadrul Târgu Mureş, pentru a acorda primul ajutor. 
 
O comisie alcătuită la nivelul Ministerului Administraţiei şi Internelor va demara o anchetă privind cauzele accidentului.  
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Referitor la evenimentul în care a fost implicat un elicopter aparţinând Unităţii Speciale de Aviaţie din cadrul Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, precizăm următoarele: 
 
În jurul orei 18.30, echipele de intervenţie ale Ministerului Administraţiei şi Internelor, alcătuite din jandarmi, poliţişti şi 
lucrători din cadrul Inspectoratului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă (ISU) au găsit cele patru victime ale incidentului 
aviatic, fiind demarate procedurile de salvare a acestora. 
 
Starea generală de sănătate a celor patru persoane care se aflau în elicopter -  doi piloţi ai Unităţii Speciale de Aviaţie, un 
medic şi un asistent din cadrul SMURD Mureş – este bună. 
 
Membrii echipajului vor fi transportaţi la spitalul din Târgu Mureş, în vederea acordării îngrijirilor medicale de specialitate.  
 
O comisie constituită la nivelul Ministerului Administraţiei şi Internelor a început deja cercetarea împrejurărilor producerii 
accidentului. 
 
La finalizarea anchetei, rezultatele acesteia vor fi făcute publice.  
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Măsuri speciale pentru perioada Sărbătorilor de Iarnă 
- cca. 33.000 lucrători M.A.I.  vor fi, zilnic, la datorie - 

 
 Personalul Ministerului Administraţiei şi Internelor – poliţişti, jandarmi, poliţişti de frontieră şi lucrători ai 
Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă – este alături de cetăţeni şi în perioada Sărbătorilor de Iarnă, asigurând 
ordinea şi liniştea publică, precum şi buna desfăşurare a tuturor activităţilor prilejuite de acest moment. 
 



 În acest sens, la nivelul Ministerului Administraţiei şi Internelor au fost luate măsuri speciale de creştere a 
capacităţii operaţionale, fiind mobilizaţi zilnic, în perioada 24 decembrie 2006 – 01 ianuarie 2007, cca. 33.000 de ofiţeri şi 
agenţi/subofiţeri.  
 
 Activităţile ce vor fi desfăşurate de lucrătorii M.A.I., în aceste zile, au drept scop: 

- asigurarea prezenţei forţelor de ordine şi a echipelor de specialişti, în toate zonele unde vor avea loc manifestări 
publice, pentru prevenirea şi/sau aplanarea oricăror stări conflictuale şi combaterea infracţiunilor stradale; 

- restricţionarea comercializării obiectelor artizanale fabricate sau confecţionate pe bază de amestecuri pirotehnice,  
efectuarea de verificări de specialitate la agenţii economici şi asupra persoanelor care comercializează astfel de 
mijloace, supravegherea atentă a locurilor unde se organizează focuri de artificii; 

- asigurarea continuităţii şi flexibilităţii dispozitivului rutier prin realizarea unei prezenţe active a personalului 
poliţiei rutiere pe principalele drumuri naţionale, în punctele cu risc ridicat de accidente şi la orele cu trafic 
intens, în vederea fluidizării circulaţiei şi prevenirii evenimentelor rutiere; 

- adaptarea programului de lucru şi a dispozitivelor în punctele de trecere a frontierei, în vederea fluidizării 
traficului transfrontalier;  

- întărirea măsurilor specifice de intervenţie în caz de incendiu şi descarcerare prin asigurarea dispozitivelor de 
acţiune în zona de desfăşurare a manifestaţiilor; 
etc. 

 
 Ministerul Administraţiei şi Internelor asigură cetăţenii şi cu acest prilej  de întreaga sa disponibilitate şi 
deschidere, dorind tuturor multă sănătate, linişte sufletească,   
 
 Crăciun Fericit şi un an nou plin de bucurii şi realizări! 
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Măsuri speciale pentru Revelionul 2006/2007 
-  33.000 lucrători ai M.A.I.  vor fi la datorie - 

 
 Personalul Ministerului Administraţiei şi Internelor – poliţişti, jandarmi, poliţişti de frontieră şi lucrători ai 
Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă – este alături de cetăţeni la cumpăna dintre ani, asigurând ordinea şi 
liniştea publică în toate localităţile, în special în municipiile reşedinţă de judeţ unde se desfăşoară acţiuni publice prilejuite 
de sărbătorirea revelionului, precum şi buna desfăşurare a tuturor activităţilor prilejuite de acest moment. 
 În acest sens, la nivelul Ministerului Administraţiei şi Internelor au fost luate măsuri speciale de creştere a 
capacităţii operaţionale, fiind mobilizaţi cca. 33.000 de ofiţeri şi agenţi/subofiţeri.  
 În Capitală, 1840 de politisti din cadrul D.G.P.M.B. (dintre care 1500 de ordine publică, 300 de poliţie rutieră 
şi 40 de investigaţii criminale – flagrant) şi 600 de jandarmi din cadrul D.G.J.M.B. şi al Brigăzii Speciale de 
Intervenţie “Vlad Ţepeş” a Jandarmeriei vor fi prezenţi pe timpul manifestărilor desfăşurate în Piaţa Universităţii, 
Piaţa Revoluţiei, Romexpo, Piaţa Constituţiei şi Piaţa George Enescu, dar şi pe celelalte artere intens circulate din 
Capitală şi în zonele aglomerate  (gări, autogări, discoteci, parcuri etc.). 

Totodată, 115 de lucrători din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Dealul Spirii” al 
municipiului Bucureşti vor acţiona, cu 15 autospeciale, în cele aproximativ 35 de locaţii bucureştene unde se vor organiza 
activităţi specifice cu afluenţă de public, iar 10 inspectori de prevenire a incendiilor şi protecţie civilă din cadrul aceleeaşi 
unităţi vor asigura buna desfăşurare a focurilor de artificii de la Piaţa Universităţii, Piaţa Constituţiei, Opera Română, 
Romexpo şi Parcul Sebastian. De asemenea, alţi 300 de reprezentanţi ai I.S.U. „Dealul Spirii” vor fi pregătiţi să intervină 
în cazul producerii unor situaţii de urgenţă. 

Poliţia de Frontieră Română a întreprins toate măsurile necesare pentru  desfăşurarea în bune condiţii a activităţilor 
specifice, asigurarea continuităţii controlului traficului de frontieră şi a supravegherii frontierei. 

În perioada 22.12. – 02.01, la nivelul Poliţiei de Frontieră Române, se desfaşoară 1.028 misiuni la care vor 
participa 1.190 poliţişti de frontieră. 

La nivelul tuturor structurilor Poliţiei de Frontieră s-au constituit grupuri de lucru, care vor asigura permanenta 24 
de ore din 24, în vederea realizarii unor eventuale intervenţii operative, atunci când este cazul, precum şi pentru a asigura 
coordonarea lucrătorilor din punctele de trecere a frontierei.   



În plus, având în vedere schimbările ce vor inteveni la efectuarea formalităţilor de frontieră ca urmare a aderării 
ţării noastre la Uniunea Europeană, Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră Române şi structurile subordonate, 
împreuna cu autorităţile de frontieră ale statelor vecine şi-au insuşit modalităţile şi procedurile de efectuare a controlului în 
comun, la o singură oprire conform reglemetarilor europene. 

 
M.A.I. aminteşte cetăţenilor faptul că, orice eveniment poate fi semnalat la 112 - număr unic pentru 

alertarea POLIŢIEI, AMBULANŢEI şi POMPIERILOR. Acest apel de urgenţă este un număr gratuit şi poate fi 
apelat de pe orice telefon fix sau mobil.  

Totodată, M.A.I. reia apelul adresat cetăţenilor care participă  la manifestări publice, de a nu deţine asupra 
lor materiale pirotehnice sau de natură a pune în pericol siguranţa participanţilor. 

 
 Informaţii de background: 
 
Activităţile ce vor fi desfăşurate de lucrătorii M.A.I. urmăresc prevenirea şi/sau aplanarea oricăror stări conflictuale şi 
combaterea infracţiunilor stradale, restricţionarea comercializării obiectelor artizanale fabricate sau confecţionate pe bază de 
amestecuri pirotehnice, supravegherea atentă a locurilor unde se organizează focuri de artificii, fluidizarea circulaţiei şi 
prevenirea evenimentelor rutiere, fluidizarea traficului transfrontalier, întărirea măsurilor specifice de intervenţie în caz de 
incendiu şi descarcerare, creşterea capacităţii de intervenţie pentru asigurarea şi restabilirea ordinii publice etc. 
 
 

SERVICIUL COMUNICARE PUBLICĂ 
 
 
 

BULETIN INFORMATIV 
Nr.  801 din 30.12.2006 

SFÂNTUL VASILE ESTE PATRONUL SPIRITUAL 

A  PESTE  600.000 DE ROMÂNI 

De 1 ianuarie 2007, peste 600.000 de europeni -cetăţeni români- işi sărbătoresc patronul spiritual, pe Sfântul 

Vasile. 

  Statisticile existente la nivel naţional arată că, din totalul de aproximativ 22 milioane români,  613.987 persoane 

poartă numele Sfântului Vasile şi îşi aniversează onomastica în prima zi a fiecărui an. 

  Astfel, din totalul românilor care poartă prenumele Vasile / Vasilica şi derivatele acestora, 537.968 sunt bărbaţi 

şi 76.019 femei. 

  Ministerul Administraţiei şi Internelor doreşte o oră de linişte, o zi de pace, o saptămână de bucurii, o lună de 

împliniri, un an cu sănătate şi urează    La multi ani! tuturor celor ce îşi serbează ziua numelui, şi nu numai, în această zi 

Sfânta!    
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